
3- Secciones del Campus Virtual

En el aula virtual, el contenido está organizado en secciones para facilitar el

acceso a la información. Cada sección puede representar un tema, una unidad, un

eje o un módulo, y puede incluir recursos como documentos, enlaces, videos, y

actividades interactivas.

Estas secciones están diseñadas para guiar tu recorrido por el aula de manera

estructurada, permitiendo avanzar de forma ordenada a través del material del

curso.

Conociendo la sección general

Podrás observar que se dispone una sección general en la cual se ubica una

imagen/banner con el nombre del curso/aula. Puedes modificar la misma en

función de tu propuesta e inclusive agregar una breve descripción sobre dicho

curso/aula.
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Debajo de esta sección general recomendamos la creación y utilización de dos

espacios:

● Foro de avisos/novedades: En esta sección del aula se pueden incluir

mensajes importantes del tutor/docente, que pueden referirse a

novedades, cambios de planificación, recordatorio de fechas importantes,

entre otros.

● Foro de dudas y consultas: En este espacio los estudiantes pueden

compartir sus dudas o inquietudes que tengan sobre los contenidos o

sobre la plataforma. Al ingresar al foro, para dejar sus aportes y/o responder

una consulta deben hacer clic en “responder”.

Navegando por las secciones

Debajo de la sección general se encuentran dispuestas las diferentes pestañas

que tienen disponibles. Dentro de tu aula virtual, podrás agregar las pestañas que

consideres necesarias en función de la organización que contenga la propuesta a

desarrollar.
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La llave mágica de moodle

Al empezar a trabajar con Moodle -también a veces lo olvidamos

luego- no es muy claro cómo accedemos a diferentes opciones para

publicar contenido, agregar etiquetas o recursos, está el botón que hemos

llamado la llave mágica: “Activar edición”.

Para hacer cambios, agregar o editar actividades, recursos etc., en nuestro

sitio, debemos activar la edición. Podemos hacerlo mediante un clic en el

botón de “Activar edición” en la parte superior derecha de la página

principal o haciendo clic en el enlace Activar edición.

¡Ahora es cuando vamos a empezar a conocer las herramientas que Moodle ofrece!

Para ello, tienes que ubicarte en la pestaña en que deseas agregar la actividad o

recurso y luego ir a “añadir una actividad o recursos”.
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Se abrirá una ventana emergente en donde podrás elegir la actividad o recurso que

necesites incluir.

¿Qué es un recurso exactamente?

Podríamos decir, que los recursos son contenidos, que pueden ser de diferente

tipo: páginas de texto, páginas Web en las que se puede incluir muchos otros

recursos; libro; enlaces a archivos de cualquier tipo u otras páginas Web, internas
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o externas; carpetas y subcarpetas que contienen archivos; etiquetas y otros

según el diseño de la propuesta…

Las actividades son “herramientas que permiten al participante interactuar con

los contenidos o con otros participantes para hacer algo concreto” y se agregan al

curso con el selector que vemos en la figura:
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Existen diferentes tipos de actividades con propósitos diferentes, se deben elegir

en función de las necesidades y el diseño pedagógico. Algunas permiten enviar y

calificar trabajos de estudiantes, interactuar con sus pares o docentes, realizar

trabajo colaborativo etc.
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